

SZARVAS és VIDEKE

TÁRSADALMI ES SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség:
Jókai Mór-utca 1257. szám, hova a lap szellemi részét
illető közlemények küldendők.
Kéziratok vissza nem adtnak.
BÉRMENTELEN LEVELEK EL NEM FOGADATNAK.
Felelős szerkesztő Benozúr Sándor

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési árak:

Egész évre . . . 4 frt. - Félévre . . . 2 frt.
Negyedévre . . . 1 frt. - Egyszeri szám . . . 8 kr.

Kiadóhivatal:

Beliczey-utca 11. szám. (saját ház,) hová az elő-
fizetési pénzek intézendők.
Hirdetéseket jutányos áron elfogad.
BÉLYEGDIJ MINDEN HIRDETÉSÉRT 30 KRACJÁR.
Kiadó s lap tulajdonos SÁMUEL ADOLF

Állattenyésztésünk.

Földmívelésügyi kormányunk igazán mindenre kiterjedő figyelmét, nyglátszik. következetesen elkerüli mezőgazdaságunk egy nagyfontosságú tényezője, az állattenyésztés. Nem úgy értjük ezt, mintha a földmívelésügyi kormány mulasztást követne el, vagy mintha meglevő állattenyésztésünket nem részesítené kellő gondozásban. Igenis vagy nagy állattenyésztésünk és igenis kellő helyet foglal el a földmívelés költségében. De Darányitól megszoktuk, hogy mezőgazdaságunk felvirágoztatása terén eredeti ötletei legyenek, melyeket erélyesen és sikeresen a nagy gazdaközönség megelégedésére valósít meg. S ezért más szemmel bíráljuk meg az ő működését, mint az olyan szakminisztereket akik lehetnek kitűnő politikusok, nagy látókörű államférfiak, de nem szakemberek. Darányi szakember, mint a gazda, tőle sokat várunk, sőt kívánunk.

Állattenyésztésünk, mely oly kiváló szerepet visz mezőgazdasági életünkben, aminőt kevés más országban, a régi nyomokon halad. És ami állattenyésztésünket hatalmas mértékben fellendíthetné, a kivétel, az mélyen alatta áll a magyar talaj produktáló képességének:

Dacára annak hogy Magyarországnak megvan hozzá a módja, éppenséggel nem mi dominálunk Európa állatpiacán.

S ha elgondoljuk, hogy a produktáló erő teljes fel nem használása által, micsoda nagy jövedelemből fosztjuk meg magunkat, arra a meggyőződésre jutunk, hogy a magyar állattenyésztés terén gyökeres és nagyszabású reformoknak kell a közel jövőben életbe lépniük.

E reformokat általánosságban körvonalozni óhajtjuk e helyen.

A kvalifikációt a hatalmas arányú állattenyésztéshez mezőink és rétjeink adják meg, melyek óriási kiterjedésűek, szép és buja terméseket adnak évről évre.

Alig van mező és rét-törvényünk és ami van, az inkább a tulajdonjogra és a használhatási jogra vonatkozik. Arról, hogy hogyan kell kimélni és hogyan kell kihasználni a mezőt, törvényeink fogyatékosan gonoszkodnak. De még hagyján volna, ha a községek, uradalmok, vagy birtokosságok fölismernék a legelő ápolásának fontosságát és azt a saját halálkörükben teljesítenék. De ki hallott valaha valaminek Magyarországon a legelők ápolásáról? Legelőinkben úgy terem a fű, ahogy a természet szégye akarja, mikor kibújik a földből, ráhajják a marhát és azzal vége az állattenyésztési munkának.

Törvényekkel és szabályrendeletekkel kell megőrizni a legelők jogait és kell utasítani a gazdaközönséget, hogy ne sajnáljon egy kis fáradságot, ápolja a mezőt és ne zsákmányolja

ki. A jó karban tartott legelő kétszeres takarmányt ad, nem csak mennyiség, deminőség dolgában is.

A jó faj szaporításáról és a helyes fajkeveredéssel is alig van törvényes intézkedésünk, ha van is, rosszul hajtják végre. Magyarország gazdaközönsége jórészt az államtól szerzi be tenyészállatait és bizony megcsik nem egyszer hogy a drága pénzen vett mének, vagy bikanak nem lehet hasznát venni, nem is szólván a kan sertésekről, melyek között alig található tisztavérűt.

Számtalan magyar községben évek hosszú során keresztül használatban van egy-egy tenyészállat. Ez egyik legnagyobb baja állattenyésztésünknek. Sovány, göthés, szaporodásra alkalmatlan a csorda és a nyáj az ilyen községben, s végre is az a vége a dolognak, hogy a gazda akarva nem akarva adja állatját a mézszárosnak, mert másnak már nem kell. Persze silány árt kap érte.

Legjobban állunk még juhainkkal és egyéb gyapjas állatainkkal, bár itt is nagy baj hogy gyapjasaink szüntelen valami beteg ségben szynlödnek.

Hatalmas állatorvosi kara van Magyarországnak. Ez a képzett terület meg tudná őrizni a magyar állatok egészségét és gazdaságos, helyes nevelését. ha erre jogot és módot nyujtanának nekik.

SZARVAS és VIDEKE TÁRCZAJA.

Biciklista bál.

(Egy kis leány naplójából.)

. . . Január 6 . . . Végre! . . . oh tehát mégis elértem a régen várt, az epedve óhajtott napot, azt a percet, amikor egy nyilvános, igazi bálba mehetek. — Elértem tehát azt az időt, amikor egy fényes, igazi bálon táncolhatom végig az éjszakát. — Igen . . . egy igazi bálon, mert eddig csak a tante zsúrjain táncolhattam, s akkor is csak a közhíves doktorral, ki mindig a lábamra lépett, meg az ügyetlen Jenővel. — Jenő nyolcadéves és mégis ügyetlen.

Istenkém! milyen nagy különbség is lehet egy igazi bál és a néni estélyei közt? És még hozzá véve ha azt a bálát a fess sport fiúk a biciklisták rendezik. — Én különben imádom a biciklistákat. — És mégis úgy félek, remegek, bár nem tudnám megmondani mitől. — Valami megmagyarázhatlan féltékenység vesz rajtam erőt, pedig még idehaza vagyok. Vagy hogy a perc közeleg? Talán! . . . Félek . . . nagyon félek. — Látom előre azt a káprázató fényt, a pompát, mely ott tündökölni fog, szinte hallom az andalító zenét, mely remegő szívemet máris kéjes érzéssel tölti el. — Rohanó párok surrannak el melletttem s én reszketve, remegve fogok állani egy helyen s érezni fogom, hogy minden szem reám tapad, zavaromon fog mulatni mindenki. — Istenem én úgy félek.

A Jenő azzal is ijesztget, hogy a biciklisták

veszedelmes ellenségei a leány szíveknek. — A hódítást csupa sportból úzik. — Nem tudom lesz-e elég öröm az akadály versenyre?

A papa haragos; azt mondja, hogy sokba kerül ez a bál, a neki még is csak azután kevetkezik a „heje huja”, ha majd a rendező biciklisták elűke maga adja hozzá a „Nótát”.

A mama is fél; de csak azért, hogy nem lesz táncos. — Tehát felünk és remegünk.

. . . Január 7 . . . Álmos vagyok . . . Ébren alszom . . . szinte szeretnék e szép álomból soha fel nem ébredni; aludni és álmodni . . . álmodni tovább e szép álomot. Fáradt vagyok, szemeim égnek, fejem zsong, szívem telve édes boldogsággal. — S oly édes a pihenés a győzelem után. Fülemben zeng még most is az édes zene, melynek hangja mellett keríttem ő velem, ki karjával azorosán magához ölelve vitt . . . vitt, repültünk. — Én nem látam semmit magam körül, szemeim előtt összefolyt, egygyé oivadt minden, csak az ő karjainak forró ölelését s azt éreztem, hogy boldog . . . nagyon boldog vagyok. Oh ha ez mindig így tarthatott volna.

Mily szép is volt az! Mint egy kedves álom tűnik fel előttem az éj, amelyből felé redni kár. — De feledhetlen emléke élni fog szívemben első bálomnak emléke, a biciklista bálnak.

Hivatkozhatnék ugyan az összegyűrődött kézelők és kráglók sokaságára valamint a kismult fröfrouk és frizurák tömegére nem különben a megrozsdásolt hajtók számára, melyek mind elvitatlan tanujelei volnának a bál sikereinek, de hogy a mulatság igazi

értékét kézzel foghatólag és szemmel láthatólag illusztráljam, egy leányka ártatlan vallomását loptam meg, onnan szakítottam ki e lapot. — Szíve titkát árulom el de hiszem hogy megbocsátják, mert hiszen a biciklista bál érdekében tettem.

Sikerült multság volt s bár nem voltak sokan — de riporter nyelven beszélve — distingvált közönség táncolta végig az éjszakát. — S e mellett még egy tényt kell constataálnunk. — Mintha előzetes megállapodás történt volna, a szépek legszebbjei jöttek el csak. Hogy ez úgy igaz, amint mondtam, annak igazolásául ismét az indiscretió bűnébe esve — elmondom ama párbeszédet, mely melletttem folyt le két jó izléséről elismert szaktekintély közt. — Azon vitatkoztak ugyan is, ki a legszebb és a legbájosabb a jelenlevő hölgyek közül.

— Csak nem fogja elvitatni, hogy a kis doktorné a legbájosabb — mondta mély meggyőződéssel hangján az egyik.

— Hm . . . hiszen igaz; de hát annak a juris doktornak a felesége? Nos?

— Ünnek is igaza van — szölt amaz megadással.

— A páholyokba persze Önök innen nem láthatnak; mit szólnak például a mérnökhöz, az új művecskéhez — tettem hozzá én.

Erre mindketten azt mondták, hogy nekem is igazam van.

Azután a leányokat kritizálták.

— De azt csak elismeri ugy-e bár, hogy a kis fehér baba a kis llla a legesinosabb. — Nézte azt a habkőnyű természet, azt a leuge táncot — vette ismét fel a szót az egyik.

— Ismét igaza van. — De mit szól ahhoz a királynői termozhez, kinek fejére szinte oda képzelhetni

alapszabályokra vonatkozó határozata újból is meg- erősítettén, mintán ezen eljárást többen szabálytalan- nak, sérelmesnek, igazságtalannak s magára az intéz- ményre nézve veszélyesnek találják, a felettes egyházi hatósághoz felebbezésüket nyújtották be.

Halálozás. A kérelhetlen halál romboló keze ismét gyászba borította egy család szerető szívét, elrabolta legkedvesebbjét, ártatlan gyermekét. — S mi, kik megdöbbenve látjuk a halál munkáját, s elgondol- kozunk a veszteség nagysága felett, nem nyújthatunk egyéb vigaszt a szegény szülőknél mint azt, hogy a bánatot megosztsuk velök kívánva hogy a jó Isten kegyelme is enyhítsen mély fájdalmukon. — A gyászoló család a következő halotti jelentést adta ki: Magyar Mihály a saját, valamint neje szül. Baich Krisztina, továbbá gyermekei: Arauka, Zoltán, Jolánka és Tihámér nemkülömben édes anyja özv. Magyar Istvánné szül. Vedres Karolina nevében is, fájdalomtól megtört szívvel tudatja, hogy szeretett gyermekét Magyar Pistikát életének negyedik évében, hosszas szenvedés után, folyó évi január hó 12. napján délután 4 órakor, az Úr magához vette. Az ártatlan teremtés földi maradványai folyó évi január hó 13. napján d. u. 2 órakor az ev. ref. illetve ág. ev. egyház zzzertartása szerint fognak megáldani, s a szarvasi ág. év. temetőben örök nyugalomra elhantoltatni. A jó Isten kegyelme legyen a drága halottal. Szarvason, 1900. évi január hó 12. napján.

Vonaton indultak, gyalog érkeztek. Ismét a Békés-Csanádi vasutról szól az ének. U. i. t. hó 7-én reggel az Orosházáról—Szarvasra haladó vonat mozdonyának az egyik forcsóva, a siratói álmóson megrepedt, s a kiömlő gőz nemcsak a tüzet oltotta el, de a mozdony fűtő életveszélyesen, s a mozdonyvezetőt pedig súlyosan leforrasztta. Minthogy e feltételeken meg- álló helyen, az őrházban sem telefon, sem sürgöny berendezés nincs, gyalogkúldóval kellett segély moz- donyot kérni a szarvasi fűtőházból. A vonaton feles számmal volt utasok nagyrésze, e felette gyors intéz- kedés eredményét bevárni nem tudván, leszálltak a vonatról, s gyalogszerrel hamarabb Szarvasra érkeztek mint a vonaton maradtak. Tudtukkal rövid pár hónap alatt, ez már az ötödik eset, hogy e vonalon a mozdony forcsóvának elrepedése miatt, a vonat nagy késéssel vánszorgott be Szarvasra. Ha a forgalmi vezetőségnek az a célja, hogy e vasut vonal használatától a közön- séget elriassza, akkor teljesen jó úton halad, de az utazó közönség s a részvényeseknek talán az volna a céljuk, hogy e vasutat használják. Nem ártana, ha az üzletvezetőség, vagy a forgalmi főnökségen, vagy e kehes mozdonyon adna túl, de ha e kettő sokáig fog még együtt maradni, azt hisszük nem annyira az utazó közönség, mint e kehes mozdonyt kezelő személyzete, s a részvényesek fogják e körülményt megérinteni.

Tűz volt f. hó 7-én este Szarvason, mely alkalommal Bertók Jánosnak háza leégett. Mint a nyomozat kiderítette, a tűz keletkezésének oka gondat- lanság volt.

Az orosházi vörös kereszt egyeslet f. évi január 27-én az „Árpád szálloda“ nagytermében játékcélú jelmez estélyt rendez.

Szerkesztő változás. A Pillangó című társadalmi és művészeti élelapp szerkesztője és kiadója személyében változás történt, ami természetesen újítást vont maga után. A lap bár eddig is igen szép és vál- tezatossá illusztrációkkal és gazdag tartalommal jelent meg, de a mostani kiadó nem kimél nagyobb áldozatot hozni arra nézve, hogy a Pillangó az összes élelappok közül kitűnjék. A mellett, hogy a Pillangó a legvál- tozatosabb tartalommal jelenik meg, az előfizetési ára is oly csekély összegben van meghatározva, hogy nem eshetnek senkinek sem nehezére, ha megrendelné a lapot. Egy negyedévre 2 korona az ára. Szerkesztősége és kiadóhivatala Budapest, VI., Hajós-utca 23. sz. alatt van. Felelős szerkesztő: Márkus Elemér Helyettes szerkesztő: Komáromi Aladár.

Annetelli bűvész, vagy a modern elneve- zés szerint: illuzionista, mint az „Arad és Vidéke“ írja, e hó 7-én este mutatta be bámulatra keltő ügyes- ségét a „fehér kereszt“ nagytermében. Minden egyes mutatványa zajos tetszést aratott s elmondható, hogy e genreből még hasonló produkciókat nem igen láttak Aradon. Az ő hipnotikus és spiritista mutatványai bilincselik le leginkább a figyelmet s ezek egymaguk- ban is megérdemlik, hogy társadalmunk magasabb képzettségű tagjai is megszemléljék. Ezenfelül minden egyes darabját, oly eleganciával s az ily előadásokban rendszeren felhasználni szokott hókusz-pókuszról ment könnyedség s egyszerűséggel mutatja be, hogy méltán megérdemli az előkelőbb közönség részéről is a párto- lást. Neje és lánya szintén bámulatos ügyességgel egédkeznek az előadás érdekesítésében. — Mint

halljuk, a mai — az „Árpád szálloda“ disztermében megtartandó — előadásra igen sok uri család készül elmenni. Annetelli meg is érdemli ezt.

Huszonkét éve már, hogy a Képes Családi Lapok ez a kitűnő szépirodalmi lap megindult s ezalatt az idő alatt a magyar közönség kedvencévé lett, ugy annyira, hogy nincs az országnak oly távoli zuga, melybe el ne hatna a hetenként megjelenő lap. De nem is csoda, hogy úgy szeretik, hiszen nincs lap mely annyit adna tartalomában, amennyit a Képes Családi Lapok csekély évi 6 frt 12 korona, félévi 3 frt — 6 korona és negyedévi 1 frt 50 kr. — 3 korona előfizetési díjért. Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadó- hivatal. Bpest VI., Szondy-utca 11 szám.

Az újsághirdetések, a naptárak és a plakáthirdetmények bélyegilletékének eltörlése. Illetékes helyről nyert közvetlen értesülés alapján jelenti az Adóügyi Szaklap, hogy az újsá- girdetések, a naptárak és a plakát-hirdetmények bélyeg- illetékének eltörlése iránt Lukács László pénzügy- miniszter törvényjavaslatot fog a képviselőház elé ter- jeszteni. A hírlapokba iktatott, lakcímmel ellátott min- den egyess hirdetménytől ugyanis 60 fillér bélyegilleték jár az államkincstárnak. Ezen fizetési kötelezettség az 1900. év július első napjától kezdve meg fog szűnni. A naptárak, akár önálló egészét képeznek, akár más nyomtatványok alkotó részét, ma minden példány után 12 fillér bélyegilleték alá esnek. Ennek az adónak eltörlése 1901. január elsejére volna kilátásba véve. Szó van az idézett forrás szerint a plakáthirdetmények bélyegilletékének eltörléséről is. A magyar fogyasztási bélyegilletékek közül ezek szerint csak a játék-kártyák bélyegilletéke fogna megmaradni.

Az új postabélyeg. Az újesztendő meg- hozta a postán is a filléres rendszerrel s ezzel együtt a fillerre szóló új bélyegeket. A napokban kerültek for- galomba az új bélyegek, azonban egelőre csak néhány bélyegfajta került ki az államnyomdából. Az új bélye- gek mintáját pályázaton szerezték be a kereskedelom- ügyi kormány, azonban nem használták föl kivételre egyik pályanyertes bélyegrajzot sem, hanem több pályamunkából állították össze egy mintát. Mellőzték a pályázaton feltűnt csinos, magyaros alakzatokat s csak a turul- madarat vették át a pályaművek egyikéből, azokivül a párnára helyezett magyar koronát. Ez a kettő a fő- élketrésze az új bélyegeknél, melyeknek a nyomda- szati kiállítása azonban még sok kívánivalót hagy. Lehet különben, hogy a későbbiek jobban sikerülnek, mert nagyobb gondot lehet rájuk fordítani. Amvi azon- ban bizonyos, hogy a levélbélyeg-gyűjtők már eddig is tetemes mennyiséget összehátróltak s elküldözték a világ minden vidékére.

Időjárás jelentés 1900. jan. 1—12.

Nap	Csapadék 24 ó. alatt mm.	Hőmérséklet C. fokban				Jegyzet Az esőzés, hó (csapadék) kezdeté és vége	Hővesztés a szélhő- nyom- láson mm. per- c.
		7 ó. reg.	2 ó. d. u.	9 ó. este	kő- zép		
1	köd	2-0	5-9	-0-6	2-4	d. u. 6 ó. — 9 ó. és éjjel köd	
2	0-8 eső	0-0	4-0	4-0	2-7	d. e. 9 ó. 20 p. — 10 ó. eső	
3		4-2	7-0	6-0	5-9		
4	3-0 eső	7-0	8-3	6-1	7-1	d. u. 2 ó. — 9. ó. 2-2 eső és éjjel — 0-8 eső	
5	0-2 eső	5-2	9-0	7-1	7-1	d. u. 3 ó. — 3 ó. 30 p. eső	
6	harmat	1-5	7-4	2-3	3-7		
7		0-0	2-6	0-0	0-9		
8	4-0 eső, hó	0-6	2-2	1-6	1-5	d. u. 12 ó. 30 p. — 9h és éjjel eső hajnalban hó kevés megszakí- tással egész nap és éjjel hó	
9	4-3 hó	-0-2	-0-2	-1-4	-0-6	egész nap és éjjel hó 10 ó. -ig	
10	0-9 hó	-4-0	-1-8	-1-3	-3-4	d. e. 9 ó. 30 p. — d. u. 2 ó. — 0-9 hó d. u. 4—5 ó. hó	
11	1-3 zuzmára hó	-6-2	-1-0	-4-0	-3-7		
12	zuzmára	-5-4	-2-8	-6-0	-4-7		

Szarvas, 1900. január 13.

Plenczner Lajos.

Arverési hirdetmény.

Alólírott kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a szárvasi kir. járásbíró- ság- nak 1899 évi V. 725/3 sz. végzése folytán Dr. Glasner Adolf ügyvéd által képviselt Öri és Hoffmann cég és társai felperes részére Zih Kálmán alperes ellen 2188 kor. — fill. követe- s jár erejéig elreueelt biztosítási végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 959 kor. 90 fillerre becsült ingóságokra a szárvasi kir. járásbíró- ság 1899 évi V. 725/3. sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felül- foglaltatók követelése erejéig is, amenyiben azok kielégítési jogot nyertek volna, B.-szl.-Andráson 298 sz. a. leendő megtartása határidőül 1900 év január hó 15-ik napján délelőtti 9 órájára ki- tüzetik, a mikor a bíróság lefoglalt bolti felsze- relések, fűszer és rövid áruk, butorok, méhek méhkaptárak a legtöbbet ígérőnek készpénzfize- tés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a menyi- ben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy etsőbbiségi jelentéseiket az ár- verés megkezdéseig alulírt kiküldötténi írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák, mert különben csak a vételár fölös- legére fognak utaltatni.

Kelt Szarvason, 1900 évi január hó 8-án.

Magyar Mihály
kir. bírósági végrehajtó.

Vasárnap január hó 14-én
az „Árpád szálloda“ nagy termében
EGY EST
az álmok országában
Pluziók legjobb találmányai, a sötét titok csodái.
Megfejtethetlen kísérletek.
Psychologia, Hipnotizmus. Gondolatátvitel.
Akaratbefolyás és a kopogószellemelés.
Eredeti szenzációs mutatvány.

Család egy előadás



Család egy előadás

Egy Medium eltűnése
a nézőközönség ellenőrzése mellett
Az éj csodái. A repülő tündér. SIBILLA az élő mellszo- bor. A Az égő talány.
Esmira álma és ébredése
Mindenütt tetszést aratott! Egyedül a maga nemében
Bécsben 60 szor előadva! Nagyszerű látvány!
Villámgyors eltűnése két hölgnék a nézők köréből.
a közönség szemé előtt a nyílt színpadon

Uj! **NAGYON SZENZÁCIÓZÓ!** **Uj!**
Az égő **SIBILLA** Az égő
talány! talány
Uj! ez a legjobb mutatvány melyet eddig az illuzió terén bemutatattak. **Uj!**

Helyárak: kőrszek 80 kr., zártszek 50 kr. fol-
szintű állóhely 30 kr., Karzat 20 kr.
Egy műsor a pénztárnál 10 kr.

Jegyek válthatók 9-12 óráig és 3-5 óráig a nagyteremben

Pénztárnyitás 7 órakor. Kezdeté 8 órakor.
S. ANNETELLI,
igazgató,

Esemény
a magyar
irodalomban!

NAGY KÉPES VILÁGTÖRTÉNET

Az egyetemes történelem
klasszikus könyve, a leggaz-
dagabb történelmi képtár

Tizenkét kötetben

Eddigélé három kötet jelent meg.
— Négy havonként jön egy-egy
kötet

Ezvebbet a prospektus, melyet mindenki
ingyen kap.

A teljes mű ára 192 korona.

Szerkeszti a legkiválóbb magyar írók közremű-
ködésével:

Marczali Henrik



Megrendelhető
3 koronás
csekély havi
részletfizetésre
a rendelőlappal segélyével,
mely kivágandó és leve-
lezőlappra ragasztva, hoz-
záánk beküldendő
RÉVAI TESTVÉREK
irodalmi intézet
Részvénytársaság
Budapest VIII. Üllői-ut 18.



A Nagy Képes Világtörténet
azért eseménye a magyar irodalomnak,
mert az első teljes, tökéletes, minden
igényeknek megfelelő világtörténelem.

A Nagy Képes Világtörténet
megjelenésével minden más világtörté-
neti mű elavult és értéktelenné vált.

A Nagy Képes Világtörténet
az élet bibliája és nélkülözhetetlen min-
denkinek, a ki művelt ember akar lenni.

A Nagy Képes Világtörténet
az a mű, melyből az egyén, a család,
a társadalom hazaszeretetet és össze-
tartást tanul.

A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a műizlést, táplálja a tudást,
nemesíti a lelket

A Nagy Képes Világtörténet
briliáns stílusával és pompás illusztrá-
cióival nemcsak tanít, hanem oktatva
gyönyörködtek is és a legnagyobb
szellemi élvezetet nyújtja.

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Bészvétársá-
ságtól Budapestben a

Nagy Képes Világtörténet

ezimű művet 12 kötetben 192 koronáért tudomásul vevén, hogy eddig-
elé három kötet jelen meg s a további kötetek 4 havonként jelennek
meg. Kötelezem magam a társaság pénztárába Budapestben a számlástól
kezdve 3 koronát havonként mindaddig befizetni, míg a mű teljes vétel-
ára törlesztve nincs. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai
megbízás útján szedhetők be és ennek be nem váltása esetén a mű tel-
jes hátralékos vételára esedékessé válik. A mű további kötetei a megje-
lenéshez képest és fizetési arányában szállítandók.

Név
Kelt..... Állás:.....

HIRDETÉSEK

jutányos áron felvételnek a

SZARVAS ÉS VIDÉKE

Kiadóhivatalában.

Ugyanott egy jó házból való fiú TANULONAK felvételük.